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1. Feladat. Egy iizemben egy nap 10000 csavart gyartanak, ebbdl 500 selejtes. Egy minGség
ellendrzésnél kivalasztanak 10 csavart. Mennyi a valoszintisége, hogy a kivalasztottak kozott
pontosan 3 selejtes van? (A csavarokat egyszerre veszik ki, és a vizsgélat soran a sorrendjiik
nem szamit. )

2. Feladat. Héanyszor dobjak fel egy szabélyos dobokockat, ha az a célom, hogy a dobasok
kozott 95% valoszintiséggel legyen hatos?

3. Feladat. Egy kis konyvelGirodaban harom konyvels dolgozik. Felvesznek egy 1j kollégat.
Azonban 6 még tapasztalatlan a munkaban, az adébevallasok 10%-at elrontja, mig a tapasztalt
kollégai csak 3% valoszintiséggel rontanak el egy adobevallast. Viszont mindegyikiik ugyanolyan
intenzitassal dolgozik, egységnyi id6 alatt ugyanannyi adobevallast toltenek ki. Véletlenszert-
en kivalasztunk egy adoébevallast. Mennyi a valoszintisége, hogy ez a kivalasztott adobevallas
rosszul van kitoltve? Mennyi az esélye annak hogy ezt az 1j kolléga toltotte ki, feltéve hogy az
adobevallas rossz?




